

工總轄下 11 大工程公會 工作會議 提供政府施政建言

經濟日報 李福忠

中華民國全國工業總會轄下11大工程同業公會，110年度第2次工作合作交流座談會，25日在台北市大直典華旗艦館金枝玉葉廳舉行，會中針對當前營造業及工程相關產業缺工問題、現階段台灣智慧應用面臨的問題與機會，以及必須由政府帶頭做那些建設等作議題進行深入探討，並將探討內容及建議於適當時機呈請政府參考。



每年舉辦二次的中華民國全國工業總會轄下11大工程同業公會-110年度第2次工作合作交流座談會，在台北市大直典華旗艦館金枝玉葉廳舉行。

此次工作合作交流座談會是由台灣區電信工程工業同業公會擔任召集單位，由該公會理事長李金池主持，並邀請中華民國綜合營造業同業公會全國聯合會秘書長陳福田、顧問施焜松；台灣區電氣工程工業同業公會理事長蔡茂種、總幹事曾煥毅；台灣區水管工程工業同業公會理事長黃文田、總幹事郭哲安；台灣區氣體管工程工業同業公會理事長王文龍、總幹事李海晶；台灣區冷凍空調工程工業同業公會理事長朱賜評、總幹事洪資勝；台灣區用電設備檢驗維護工程工業同業公會理事長陳德松、總幹事蔡榮生；台灣區環境保護工程專業營造業同業公會副理事長林江涯；台灣區鑿井工程工業同業公會理事長廖永傳、總幹事蔡佳燕；台灣區鑄造品工業同業公會理事長廖坤成、專員鍾惠文；

台灣區基礎工程專業營造業同業公會理事長盧怡志、秘書鍾佩穎；以及台灣區電信工程工業同業公會顧問團召集人徐少東、顧問李舜得、湯明通、楊坤昌、公會總幹事、常務理事、地區委員會主委等共45人與會。



台灣區電信工程工業同業公會理事長李金池（左一）參訪台北南港的「2021智慧城市展」，並與參展的電信同業於現場熱烈討論。

台灣區電信工程工業同業公會顧問團召集人兼媒體聯絡人徐少東表示，中華民國全國工業總會轄下11大工程同業公會工作會議，每一年舉辦2次工作會議，並由11大公會輪流舉辦及主持，主要是針對每年政府基礎建設工程等相關議題，由11大公會理事長們進行政策性合作與落實執行任務，以及當前產業狀況、呈現問題等進行探討，提供政府施政建言。

徐少東說，此次11大公會工作會議還特別於會議前安排參訪台北南港的「2021智慧城市展」，透過展會了解智慧城市當前發展進展，作為各大工會未來政策制定參考。